
Polling the Network

Encuesta de Linkedin: 
Tendencias y perspectivas 
del mundo del trabajo
Con las opiniones de más de 57.000 profesionales de todo el mundo, este 

informe analiza las últimas tendencias en hábitos laborales, vida digital, 

cambios de carrera y los sí y no en la oficina. Piénsalo como una mirada 

anticipada a lo que motiva a los profesionales de hoy y cómo están dominando 

el arte de la satisfacción profesional y la armonía entre trabajo y vida personal.
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Reglas de etiqueta 
en las reuniones
Esta sección abarca desde las expectativas de 

puntualidad hasta las reglas no escritas que configuran 

la cultura de las reuniones en la actualidad.

¿Cuánto margen  
tienes para llegar tarde 
a una llamada?

32%
2 Min.

25%
1 Min.

24%
3 Min.

20%
4+ Min.

¿Te mantienes en silencio 
durante las llamadas, 
excepto cuando hablas?

52%
de los trabajadores  

se mantienen en silencio  
durante las llamadas, 

 excepto cuando hablan.

¿Cámara encendida  
o apagada?

36%
Siempre  

encendida

31%Usualmente  encendida

24%Ocasionalmente  encendida

10%
Siempre  

apagada

¿Qué tipo de  
fondo usas para  
reuniones virtuales?

25% 1 minute30% Mi oficina o espacio de trabajo

36% Imagen virtual o personalizada

21% Espacio personal o entorno 

13% Pared lisa o fondo en blanco

¿Cómo gestionas las 
interrupciones durante 
las reuniones virtuales?

24%
Silenciar o salir

19%
Atenderlas 

después

16%
Ignorarlas

41%
Abordarlas  
brevemente
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Estilos de 
comunicación 
en el trabajo
Esta sección aborda cómo los enfoques de 

comunicación están evolucionando para satisfacer 

las demandas de un lugar de trabajo moderno.

¿Qué tan rápido 
esperas que alguien 
responda a un correo 
electrónico?

52%
de los encuestados  

dice que espera que alguien 
 responda a un correo electrónico  

el mismo día en que lo recibe.

¿Cómo prefieres 
programar reuniones?

25% 1 minute81% Invitaciones en el calendario

11% Solicitudes por correo 
electrónico

4% Mensajes instantáneos

3% Llamadas telefónicas

¿Cómo te sientes 
acerca de los mensajes 
de trabajo fuera del 
horario laboral?

52%
Solo en asuntos  

urgentes

25%
Evitarlos  

completamente

9%
En cualquier  

momento 
está bien

13%
Bien, si no  

es muy tarde

¿Cómo prefieres  
iniciar una conversación  
con un colega?

25% 1 minute37% En persona

6% Por correo electrónico

6% Por teléfono

51% A través de chat o mensajería

¿Cuál es tu enfoque para 
gestionar las notificaciones 
de chats grupales?

30%
Desactivarlas

25%
Revisarlas  ocasionalmente

25%
Revisarlas  regularmente

20%
Responder  

cuando me  

mencionan
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Opiniones sobre el 
lugar de trabajo
Esta sección explora temas como la satisfacción 

laboral, la cultura de trabajo, las preferencias por el 

trabajo remoto y las tendencias emergentes en 

actitudes y cambios en el lugar de trabajo.

¿Cuánto tiempo consideras 
que es el promedio ideal para 
permanecer en una 
empresa?

1% Menos de 1 año

21% 1-2 años

66% 3-5 años

11% Más de 5 años

¿Después de cuánto  
tiempo crees que es 
adecuado ser considerado 
para una promoción?

51%
Después de 1 año

25%Después de 6 meses

15%
Después de  18 meses

10%
Después de  

2 años o más

¿Considerarías 

aceptar una reducción  
de salario si el trabajo  
al que aplicas es 
completamente remoto?

45%
de los encuestados dice que  

aceptaría una reducción de salario  
si el trabajo al que aplican  
es completamente remoto.

¿Qué tan satisfecho estás con 
tus beneficios y prestaciones 
actuales en el trabajo?

26%
Satisfecho

37%
Insatisfecho

37%
Neutral

¿Cuánto tiempo de 
vacaciones consideras 
razonable tomar en un año?

1% Menos de 1 semana

9% 1-2 semanas

48% 3-4 semanas

42% 5-6+ semanas
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Perspectivas sobre 
el trabajo remoto
Aquí exploramos cómo el trabajo remoto puede afectar 

áreas clave como la productividad, el balance entre la 

vida laboral y el trabajo y el bienestar de un empleado.

¿Cómo ha impactado el 
trabajo remoto en tu 
equilibrio entre la vida 
laboral y personal en 2024?

86%
de los votantes afirman que el  

trabajo remoto ha mejorado  
su equilibrio entre la vida laboral  

y personal en 2024.

¿Cómo calificarías  
tu productividad  
mientras trabajas de  
forma remota en 2024?

67% Mucho más alta

20% Algo más alta

9% Igual que antes

3% Más baja

¿Crees que todas las 
empresas deberían 
ofrecer opciones de 
trabajo flexible?

73%
de los votantes cree que todas 
las empresas definitivamente  

deberían ofrecer  
opciones de trabajo flexible  

a sus empleados.

¿Cómo ha impactado el 
trabajo remoto en tu 
crecimiento profesional 
en 2024?

47%
Se ha acelerado 

mucho

26%
Sin cambios

10%
Se desaceleró  
el crecimiento

18%
Se ha acelerado  

un poco

¿Cuál es tu mayor  
desafío con el trabajo 
remoto en 2024?

33%
Turn off

25%Work-life  balance

22%
Comunicación  

de equipo

33%
Sentirse aislado 25%Balance trabajo  

y vida personal

20%Manterse  
motivado
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